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DONTO:
2020. JANUAR 11.

A-1. Peti kapott egy kirakot, ami a dobozanak felirata szerint 200 db-os — &m az egyik kirakas
utan észrevette, hogy a kirakoé 12 sorbdl és 17 oszlopbdl all. Hany darabbal tér el a kirakéd valodi
darabszdama a dobozra rairt darabszamtol? (3 pont)

A-2. Tredecima hercegné egy sajat kastélyt kapott a tizenharmadik sziiletésnapjara, melynek
alaprajza az abran lathaté. Tredecima tigy szeretné felfedezni a kastélyt, hogy a 13-as szdmi szobabol
indul, és minden ajtén pontosan egyszer megy at. Hanyas szamu szobaban fog véget érni a sétdja?
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A-3. Nagymama teadélutanhoz terit hét unokajanak és sajat maganak. Mindenkinek a tanyérjara 3
db muffint tesz, és minden muffinra 3 db fél szem meggyet. Hany szem meggyet hasznalt fel sszesen
nagymama? (3 pont)

(3 pont)

A-4. Ha a bal oldali abran sziirkével jelolt teriilet 123 négyzetcentiméter teriiletii, akkor hany
négyzetcentiméter a jobb oldali abran sziirkével jelolt alakzat teriilete?

(3 pont)
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A-5. Béla két és fél oras futdedzése abbdl szokott allni, hogy otthonrdl elfut az iskoldjahoz, azt
néhanyszor megkeriili, majd végiil hazafut. Hanyszor szokta ezalatt Béla megkeriilni az iskolajat, ha
egy kort az iskola koriil 150 masodperc alatt fut le, az iskola és az otthona kozti tavot pedig 55 perc
alatt teszi meg? (4 pont)

A-6. Egy szamot érdekesnek neveziink, ha a szamjegyeinek Osszege ugyanannyi, mint a szam
haromszorosanak a szamjegyeinek Osszege. Melyik a legkisebb kétjegyi érdekes szam? (4 pont)

A-7. Négy barat vasarolni indul egy pékségbe, ahol fizetésnél a fizetend6 sszeget 10-esekre kerekitik.
Kilon-kiilon 588 Ft-ba, 416 Ft-ba, 335 Ft-ba, illetve 349 Ft-ba keriil a négy barat altal valasztott
pékaru. Miel6tt fizetnének, rajonnek, hogy nem akkor fizetik a legkevesebb pénzt 6sszesen, ha egyben
fizetik ki a négy terméket. Mennyi a legkisebb 0sszeg, amiért meg tudjak vasarolni a négy pékarut?

(4 pont)

A-8. Zséfinak és Zsuzsinak kék és sdrga gyongyeik vannak. Osszesen 180 darab gyéngyiik van, és
ennek pontosan a negyede kék szinli. Zsofi gyongyeinek fele kék, mig Zsuzsi gyongyeinek csak az
6tode kék. Mennyivel tobb gyongye van Zsuzsinak, mint Zséfinak? (4 pont)

A-9. Egy sziilinapi zsturon megkérdeztiink néhany gyereket, hogy hany édestestvériik van még jelen
az Unnepségen. A valaszaik a kovetkezok voltak: 3, 3, 2, 1, 1, 1. Legalabb hany gyerek vett részt a
szulinapon, ha minden gyereknek legfeljebb egyszer tettiik fel a kérdést? (5 pont)

A-10. A mai nap datuma (2020. 01. 11.) a 0, 1, 2 szamjegyekbdl all. Osszesen hany olyan nap van
idén, amelynek datuméban csak a 0, 1, 2 szdmjegyek szerepelnek, és ezen szamjegyek mindegyikét
tartalmazza is a datum? (5 pont)

A-11. Hanyféleképpen lehet 6 helyre egy sorba piros, sarga és kék szinii golyokat rakni, hogy ne
legyen harom egymaéas utani azonos szint, és ne legyen harom egymaés utani kiillonb6z6 szini sem?
(5 pont)

A-12. A Tenger Esz nevii hajén mindig a legidSsebb ember a kapitdny. A hajén tartézkodd egyik
tengerészt Robertnek, egy masikat Rajmundnak hivnak. Mindkettejiik fia is a hajon tartézkodik,
és érdekes modon mindketten éppen 26 évvel idésebbek a sajat fiuknal. Az eddig emlitett apakon
és fitkon kiviil més ember nincs a hajon. A hajéon tartozkodd emberek életkordnak osszege 129 év.
Hény éves a kapitany? (Az életkort egész szdmokban mérjiik.)

(5 pont)
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A-13. Satirozzatok be néhany mez6t gy, hogy a be nem satirozott szamok 6sszege minden sorban

és oszlopban a sor- és oszlopok végén szerepld szam legyen! Hany mezot satiroztatok be?
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(6 pont)

A-14. Egy kerekasztal koriil 30 ember iil. Tudjuk, hogy a tarsasdg minden tagja mellett kozvetlen iil
legalabb egy no, valamint minden tagjanak a masodszomszédai koziil legalabb az egyik no. Legfeljebb

hany férfi lehet ebben a tarsasdgban?

(6 pont)

A-15. Négy kiillonboz6 orszagban él6 jobarat szeretne egymassal honfoglalézni. Azt tudjuk, hogy
amikor Miskolcon dél van, akkor Sydneyben este 9, Los Angelesben hajnali 3 és Pekingben este 7
6ra van. Az alabbi tablazatban lathato, hogy 4 j6 barat melyik varosban él és mettél meddig alszik.

A nap 24 6raja folyaman Osszesen hany oran keresztil vannak pontosan harman ébren?

Név Varos Mikor alszik?
Miklés Miskole 22:00-6:00
Szilvi Sydney 23:00-6:00
Peti Peking 23:00-8:00
Lorant | Los Angeles | 22:00-4:00

(6 pont)

A-16. Egy osztaly a kiranduldsa sordn 9 teleptilést latogatott meg (mindegyiket egyszer). A

kirdndulds utdn megkérdeztiink 5 gyereket, akik a kovetkezokre emlékeztek:

o Gézahazat és Andrashidat is Ferencfalva utan latogattuk meg.

e Nem Iborfian voltunk utoljara.

e Andrashidat Csenger elott latogattuk meg.

e Bélafalvan elobb voltunk, mint Esztaron.

e Csengert Davodnal elobb, viszont Hencsénél késébb latogatottuk meg.

Hanyféle sorrendben mehettek at a 9 telepiilésen, ha az allitasok mindegyike igaz?
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# | MO A feladat szovege P
A-1 4 Peti kapott egy kirakoét, ami a dobozanak felirata szerint 200 db-os 3p
A-2 7 Tredecima hercegné egy sajat kastélyt kapott 3p
A-3 36 Nagymama teadélutanhoz terit hét unokajanak és sajat maganak. 3p
A-4 | 410 Ha a bal oldali abran sziirkével jelolt tertilet 123 3p
A-5 16 Béla két és fél oras futdedzése abbol szokott allni, 4p
A-6 18 Egy szamot érdekesnek neveziink, 4p
A-7 | 1680 Négy barat vasarolni indul egy pékségbe, 4p
A-8 | 120 Zsofinak és Zsuzsinak kék és sarga gyongyeik vannak. 4p
A-9 11 Egy sziilinapi zstron megkérdeztiink néhany gyereket, 5p
A-10 | 37 A mai nap datuma (2020. 01. 11.) a 0, 1, 2 szamjegyekbdl &ll. 5p
A-11 | 144 Hanyféleképpen lehet 6 helyre op
A-12 | 69 A Tenger Esz nevii hajén mindig a legidésebb ember a kapitdny. 5p
A-13 | 17 Satirozzatok be néhany mezot ugy, 6p
A-14 | 10 Egy kerekasztal koriil 30 ember iil. 6p
A-15| 14 Négy kiilonb6z6 orszaghban €16 jobarat szeretne egymassal honfoglalézni. | 6p
A-16 | 441 Egy osztaly a kirdnduldsa soran 8 teleptilést latogatott meg 6p




